

新时代 新征程 新伟业

临港开发区

打好今年收官之战 科学谋划明年工作

本报讯(记者 宋风)12月18日,周口临港开发区党工委副书记孙鹏主持召开第十七次重点工作推进会...

尽快创建国家级开发区。港区板块要大力发展生物经济、做强临港物流贸易、抓好重大基础设施建设...

管委会工作部署要求,认真抓好今年的项目扫尾工作,谋划好明年的项目建设工作,做实项目前期工作...

会议强调,要狠抓安全生产,确保社会大局稳定。各级各部门要在抓好在建工地等重点领域安全生产工作...

攻坚克难协同发力 推动项目建设提档加速

本报讯(记者 宋风)近日,周口临港开发区召开项目管理工作第十五次协调推进会。区党工委副书记张晓东主持会议并讲话...

换电服务站、冷链物流、周口二高、鑫丰生物经济产业园、海盛脂肪酸等项目建设情况的汇报...

政治站位,增强大局意识、责任意识,系统分析研判项目实施中存在的堵点、难点...

规格规范项目审批运作,及时办理好项目建设相关手续,确保项目建设规范推进。要协调联动,实现同频共振...

落实廉洁从政各项规定 营造风清气正发展环境

本报讯(记者 宋风)12月8日,周口临港开发区党工委副书记孙鹏主持召开理论学习中心组主题教育第四次集体研讨学习暨反面典型案例复盘剖析会议...

教训上提高政治站位,时刻保持清醒头脑,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底...

会上,区领导班子成员刘学庆、李鹏、赵愚围绕“廉洁奉公、树立新风”主题进行发言。在听取反面典型案例情况汇报后,全体领导班子成员提出意见和建议...

会议强调,全面从严治党永远在路上,全区各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实市委和临港开发区党工委的各项工作部署...

突出成果转化 推动主题教育走深走实

本报讯(记者 宋风 通讯员秦祥)主题教育开展以来,周口临港开发区紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,以“四下基层”为抓手...

家规模以上工业企业投入研发资金1.02亿元,研发活动覆盖率75.7%。23个“5个5”工业项目完成投资70.7亿元,完成率达107%...

突出成果转化,推动高质量发展提质增效。该区把主题教育与中心工作有机融合,坚持六个专班机制不动摇,突出学干结合,激发干事创业的活力...

坚持“四下基层”,切实走好新时代党的群众路线。聚焦发展重点、民生热点,弘扬“四下基层”优良作风,推动党员干部深入一线服务群众、服务企业、破解难题、促进发展...

视觉新闻



近期,河南港创联合物流管理有限公司计划在周口临港开发区投放300辆新能源重型卡车,并招聘300位卡车司机服务码头物流...

开展“六查一打”专项行动 确保安全生产形势持续稳定

本报讯(记者 宋风)12月13日,周口临港开发区召开安全生产“六查一打”专项行动推进会,学习习近平总书记关于安全生产重要论述...

会议指出,要始终保持头脑清醒,时刻绷紧安全生产这根弦。有关部门要清醒认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理...

会议强调,要全面落实安全防范责任。有关部门要狠抓隐患整改工作,保持归零心态、赶考状态、奋战姿态,坚持高质量发展和高水平安全良性互动...

会议要求,要突出重点领域,全面开展隐患排查整治行动。有关部门要加强组织领导,抽调精干力量充实到各工作专班,进一步压实责任,细化措施...

产教联合助力临港产业发展

本报讯(记者 宋风)为做好周口临港经济产教联合体创建工作,12月15日,周口职业技术学院校长李清臣、副校长李秀萍、王隼到周口临港开发区进行前期对接、考察...

准合作契合点,不断拓展合作空间,相互借力、携手并进,实现互利共赢。考察组表示,周口职业技术学院将依托产教联合体平台服务地方发展,在学科专业结构、学生创新创业意识培育等方面进行针对性调整...

临港开发区青年理论宣讲志愿服务队获表彰

本报讯(记者 宋风 通讯员李媛媛)近日,市文明办对2023年全市作出突出贡献的志愿服务项目优秀组织、“道德文明使者”先进组织和先进个人进行表彰。临港开发区青年理论宣讲志愿服务队被评为周口市“道德文明使者”先进组织...



颁奖现场。记者 宋风 摄

承慧峰作为获奖代表与大家分享心得体会,他说:“作为周口市‘道德文明使者’先进个人和社区党支部书记,我将用实际行动弘扬中华传统美德,彰显向上向善的时代风貌,让文明之花在周口大地上绚丽绽放。”

临港开发区相关负责人表示,志愿服务不在一朝一夕,要久久为功。临港开发区将继续发挥好党建引领作用,推动志愿服务精准化、常态化、品牌化,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神成为人们竞相追逐的文明之光...

临港开发区将继续发挥好党建引领作用,推动志愿服务精准化、常态化、品牌化,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神成为人们竞相追逐的文明之光,内化为时代品格,为中国式现代化周口建设注入澎湃力量。

工作专班重点对企业的安全生产措施落实情况进行检查,并对发现的问题进行现场交办。工作专班要求,各危化品经营单位要严格履行安全生产主体责任,持续加大隐患自查自纠力度,对发现的问题隐患及时消除,同时做好举一反三三全面排查整改工作...

彻查彻改风险隐患 坚决筑牢安全防线

本报讯(记者 宋风)按照区党工委、区管委会工作部署安排,12月12日,区危险化学品安全专项整治工作专班工作人员按照安全生产“六查一打”专项行动工作要求,对辖区中石化新时代加油站、周口市天然气有限公司太昊路加油站等危化品经营单位开展专项排查...

彻查彻改风险隐患,坚决筑牢安全防线。工作专班要求,各危化品经营单位要严格履行安全生产主体责任,持续加大隐患自查自纠力度,对发现的问题隐患及时消除,同时做好举一反三三全面排查整改工作,要积极开展员工安全培训,增强全员安全生产责任意识,确保各项安全防范工作做实做细。